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Fjellhamar menighets årsberetning 2025 

Menighetens årsrapport  
2025 har igjen vært et år der nye mennesker har fått et møte med Jesus gjennom Alpha 
kurs, og flere har gått beriket hjem fra gudstjenestefelleskapene og aktiviteter gjennom 
uken i kirken. Fjellhamar menighet ønsker å peke på Jesus for mennesker i nærmiljøet 
gjennom uken. 

Noen tilbakeblikk fra 2025 

- Fjellhamar menighet fikk i starten av året godkjent G2 som hovedgudstjeneste. Dette 
er en sak som har vært arbeidet med over lang tid. G2 har innarbeidet de deler av 
liturgien som måtte være på plass før den kunne godkjennes som hovedgudstjeneste, 
og det er innvilget en prøveperiode ut 2026. Menighetsrådet ser at dette 
gudstjenestefellesskapet er viktig for mange. 

- Høsten 2025 fikk Fjellhamar menighet ny kapellan, Espen Robsahm Kjørven. Han er 
kommet godt inn nye oppgaver, og hans gudstjenester verdsettes av mange. 

- Tirsdagsåpent samler fulle hus. Sammen med staben, er frivilliges innsats vesentlig 
for å få det til. Viktige bidrags ytere er også ungdom fra Fjellsrud skole som har 
valgfaget «Innsats for andre». 

- Giveraksjonen – Det har vært jobbet systematisk med å øke den faste givertjenesten 
for å skape et forutsigbart inntektsgrunnlag for giverstillingen. Målet for 2027, ble nådd 
ved utgangen av 2026 – 900 000 kroner. I tillegg til de voksnes engasjement, har 
ungdommene i menigheten bidratt stort med utarbeidelse av filmer, og verving av faste 
givere – Takk alle sammen for gode bidrag!  

Takk 

- Til alle som gir av sin tid til Fjellhamar menighet  
- Til alle som bidrar i givertjeneste til Fjellhamar menighet 
- Til alle som husker på menigheten i forbønn 
- Til staben for godt samarbeid i 2025 

 

  



 
 
 

5 

 
Årsmelding 2025 

 

Årsrapport fra stab  
Første del av 2025 var mer krevende enn vanlig fordi vi ikke hadde full vikar i 
kapellanstillingen, men i september begynte Espen Robsahm Kjørven som ny kapellan.  
Staben har jobbet godt og konstruktivt sammen dette året, og det er mye begeistring og 
positivitet for menigheten og oppgavene. Samtidig må vi passe på at arbeidsmengden ikke 
blir altfor stor.   
Vi møtes til ukentlige stabsmøter, halvårlige stabsdager og årlig stabstur. Staben jobber 
mye med de ulike delene av menighetens arbeid slik som gudstjenester, 
sjelesorgsamtaler, barne- og ungdomsarbeid, trosopplæring, diakoni og kirkemusikk, 
undervisning med mer. Vi er opptatt av godt samarbeid med alle våre frivillige 
medarbeidere. Menighetsprestene og menighetsmusiker har også tatt seg av sognets 
kirkelige handlinger hvor vi opplever en god og viktig kontakt med mennesker. Samarbeidet 
med menighetsrådet hvor sognepresten sitter, fungerer godt med god kommunikasjon og 
samhandling. 

 

Gudstjenester  
I Fjellhamar menighet har vi to gudstjenester nesten halvparten av søndagene -G1 og G2. 
Flere av de andre søndagene har vi G3-gudstjenester. Vi har også en god del samarbeid 
med Skårer menighet om gudstjenester, både om sommeren, i høytider og noen 
spesialgudstjenester utenom dette. 

 

G1  

Som G1-gudstjenester regner vi 
forordnede gudstjenester, unntatt 
høytider, sommergudstjenestene, 
konfirmasjoner og G3). Vi har hatt 
nokså varierte gudstjenester. Det 
gjelder ikke minst musikalsk med orgel 
eller piano, solister og kor.  

Vi har mange frivillige med på G1 som 
gjør en viktig jobb. Gudstjenestene betyr mye for mange, og det kommer stadig nye 
mennesker. Det er mange godt voksne, men også unge mennesker som går fast på G1.  
På G1 for store og små kommer det mange barnefamilier.  
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Av spesielle gudstjenester, kan nevnes: Fredsgudstjeneste, tårnagent, 
Miljø/forbruk/rettferd, 4-årsbok, undervisningsgudstjenester, gospelmesse og søndag for 
de forfulgte. 

G2  
G2 ble våren 2025 godkjent som hovedgudstjeneste i 
Fjellhamar menighet. Vedtaket kom etter flere års 
arbeid for å få dette til. Gudstjenesteformen er 
foretrukket av mange. Folk i alle aldre er å finne på 
disse gudstjenestene, men det er et større antall 
unge på disse gudstjenestene enn hva det er på G1. 
Ansvarlig prest Espen Hægeland. Frivillige bidrar i 

andre oppgaver, skjønt noen musikere honoreres for å få kabalen til å gå opp. Antall 
deltakere varierer fra 43 til 325. I perioder har det vært søndagsskole under gudstjenesten. 
Gudstjenesteformen er avgjørende for mange unges tilhørighet til menigheten. 

 

G3  
Vi har G3 på søndager der vi kun har én gudstjeneste, utenom høytider og i sommertiden. 
Disse gudstjenestene begynner 12.00. 

G3 har en noe enklere liturgi enn G1, og vi bruker både salmer og lovsanger. Det er band, 
hvis økonomien gir oss mulighet til det. Vi ønsker også lyssettinga fra G2, og at frivillige fra 
begge gudstjenestefellesskapene deltar.  

Vi opplever at vi begynner å finne en god form på G3, der folk fra begge gudstjenestemiljøer 
kan finne seg til rette. Det er mange som opplever det positivt å ha et felles samlingspunkt 
av og til, selv om det er vanskelig å finne et klokkeslett alle er fornøyd med.  

Vi hadde 13 G3 i 2025. Av spesielle gudstjenester kan nevnes: Gratisukegudstjeneste, 
flerkulturell gudstjeneste, innsettelse av kapellan og Lys våken.  
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Kirkemusikk 

Musikk i gudstjenestene  

Gudstjenestene i Fjellhamar har i 2025 hatt et variert musikkuttrykk. G1 har variert mellom 
orgel/piano, sangsolister, trompet på høytidsdager som jul og påske og band ved 
konfirmasjonsgudstjenestene. I november hadde vi gospelmesse for første gang, ledet av 
sangsolister og Fjellhamarkoret. Barnekoret Soul Kids og Fjellhamarkoret har deltatt jevnlig 
ved G1-gudstjenestene. På G2 benyttes band og forsangere. Som i 2024, har vi fortsatt 
med gudstjenesten G3, der vi også har benyttet band. Enkelte ganger har det vært et mer 
akustisk preg med kun piano og forsangere.  

Menigheten har arrangert konserter i 2025, blant annet gratiskonsert med Fjellhamarkoret 
under Gratisuka og julekonsert med Brabrand & Ekern, som en del av juleaksjonen. 

 

Fjellhamarkoret 

Fjellhamarkoret har hatt et aktivt musikkår gjennom 2025. Koret deltok under flere 
gudstjenester våren 2025, og avholdt gratiskonsert under Gratisuka der de sang Gloria av 
Vivaldi. Høsten 2025 overtok kantor Maria Brabrand som dirigent. I høst har koret også 
deltatt på gudstjenester, blant annet innsettelsesgudstjensten til Espen Robsahm Kjørven 
og Lessons and Carols i desember. 
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Tirsdagsåpent  

Middag   

Det diakonale tiltaket Tirsdagsåpent er blitt 
videreført som en møteplass som er åpen for 
alle, på tvers av generasjoner og andre 
skillelinjer. Hver tirsdag utenom skoleferier ble 
det servert gratis middag til mellom 50 og 100 
barn, voksne og seniorer. Mange frivillige 
medarbeidere er med på å gjøre dette mulig. 
Tiltaket settes stor pris på, både som 
fellesskapsarena, men også som et viktig 
tilbud i en økonomisk dyrtid.  

 

Åpen kafé  

Etter middag fortsetter fellesskapet med kafé. Der serveres vaffel, kake og kaffe for en billig 
penge. Det er også hobbybord for barna. 

  

Knøttesang (BUF)  

Knøttesang er en del av tilbudet «Tirsdagsåpent», 
og er ukas høydepunkt for mange barn. 
Sangstunden er for barn i alderen 1-4 år med 
foresatt, og inneholder sanglek i ulik form. 
Aktiviteten styres av Anniken Bye, men 
gjennomføres av frivillige. Herunder en rullering 
blant flere foreldre med barn på Knøttesang. 

Noen ganger i måneden har Knøttesangerne og barnekoret felles avslutning med 
«historiestund». Da leser vi en bibelhistorie og snakker om denne, før vi tenner lys. 

 

Soulkids (BUF)  

Barnekoret Soul kids er en del av tilbudet «Tirsdagsåpent», og er et tilbud for barn i alderen 
4-10 år. Koret lærer sanger av ulike sjangre ofte med kristent innhold, og har 3-4 
opptredener per semester. Korøvelsen foregår samtidig som Knøttesang, og ledes av 
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Anniken Bye. Noen ganger i måneden har Knøttesangerne og barnekoret felles avslutning 
med «historiestund». Da leser vi en bibelhistorie og snakker om denne, før vi tenner lys. 

 

Strikkekafe  

Strikkekafeen har fortsatt som året før. Vi møtes hver 
annen uke på tirsdager fra 18.30 til 20.30. Oppmøtet 
ligger nå gjennomsnittlig på 12 personer, det har vært 
en sakte økning. Vi drikker kaffe og spiser rester fra 
kafeen til Tirsdagsåpent, og vi deler en andakt og en 
velsignelse før vi avslutter. Alle strikker, vi hjelper 
hverandre og noen lærer noe nytt. Stemningen er 
god, og mange sier at de setter pris på tiltaket. Ledere er Kristin Hansen og May Morken 

 

Alphakurs  

 

Menigheten arrangerte Alphakurs i 2025 for tredje året på rad. 8 mennesker deltok på 
kurset som besto av 10 tirsdagskvelder med middag, undervisning og fellesskap, i tillegg til 
en weekend i mars. Weekenden ble avholdt i kirken. 
Vi får gode tilbakemeldinger fra samtlige som deltar på kurset. 

Alphakurs fungerer meget godt både for mennesker med og uten en kristen tro. Flere av de 
som deltok på kurset er nå aktive i en av smågruppene i menigheten. 

Anita Reitan, Øyvind Voie, Geir Morten Førland og Espen Hægeland var ansvarlige for 
kurset. 
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Barn og Unge (BUF)  
BUF står for barn og unge Fjellhamar menighet. Organisasjonen er selvstendig med eget 
organisasjonsnummer. BUF er tilknyttet Fjellhamar menighet, noe som er nedfelt i 
organisasjonens vedtekter. 

BUF driver alt barne- og ungdomsarbeidet i menigheten utenom det som tidligere ble kalt 
Trosopplæring, men som nå heter KUL. (Kirkelig undervisning og læring) BUF og KULs 
arbeid og aktivitet er allikevel samkjørt.  

BUF får bl.a. driftstilskudd fra Lørenskog kommune til å drive arbeidet for barn og unge. 

BUFstyre består av; Monika Overå (leder), Anne Berit Tvedt, Torleif Weydahl, Selam welday, 
Jonas Birkeland og Espen Hægeland 

 

Trosopplæring  

Vi har et svært aktivt arbeid innenfor kirkelig undervisning og læring for barn og unge 0-18 
år. I tillegg til de kontinuerlige tiltakene beskrevet andre steder i årsrapporten, har det i 
2025 blitt arrangert omkring 20 ulike kirkelig undervisnings og lærings-tiltak. Dette er 
turer/overnattinger, enkeltstående tiltak som Kirkeagenthelg eller tiltak som gjennomføres 
i sammenheng med det kontinuerlige arbeidet (som “Krølle- og klatrekveld” på 
Tirsdagsåpent eller “Tweensaksjonen” i sammenheng med Tweensklubben).  

Av disse hadde babysang og konfirmasjon høyest oppslutning, henholdsvis 152 % og 119 
%. (Prosenten beregnes basert på antall medlemmer, tilhørende Fjellhamar sokn, i den 
aktuelle aldersmålgruppen). Alt dette rapporteres i en egen trosopplæringsrapport, med 
statistikk, evalueringer og planer.   

Samarbeid med skoler og barnehager 

Menighetens samarbeid med de lokale skolene og barnehagene har fortsatt på samme 
måte som tidligere år. Vi har gode tradisjoner for å arrangere barnehage- og 
skolegudstjenester før jul. I 2025 ble det arrangert to barnehagegudstjenester med 
julespill, der det til sammen var 160 deltakere. Det ble arrangert totalt 10 
skolegudstjenester for Fjellhamar, Luhr, Kurland, Hammer og Fjellsrud skoler. Det ble også 
arrangert to påskevandringer for barnehagene med til sammen 140 deltakere. 

På våren kommer førsteklassingene fra Luhr og Fjellhamar skoler på kirkebesøk, og i 
sammenheng med Gratisuka arrangerer vi Gratispatruljen for 7. trinn på de samme 
skolene.  
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Konfirmantarbeidet 

Konfirmantåret 2025 var et rekordår i menigheten. Hele 146 ungdommer ble konfirmert, 
noe som utgjør 137 % oppslutning målt mot tilhørige ungdom i aldersgruppen. 

Ansvarlig for konfirmasjonsarbeidet er undervisningsprest Espen Hægeland, med meget 
god hjelp av ungdomsarbeiderne Øystein Skarholm og Annette Nordby. Gruppen 
konfirmanter var fordelt på 1 vinterleir og 2 sommerleirer. Konfirmasjonsdatoene var 3. mai 
og 6. og 7. september. 
Vi har mange gode ungdomsledere i dette arbeidet, både fjorårskonfirmanter og eldre 
ungdom bidrar til å lage et godt opplegg, gode leirer og god og relevant undervisning for 
konfirmantene. Vi er heldige som får benytte Sauevika leirsted om sommeren og Hemsedal 
høyfjellssenter om vinteren.  

Tweensklubben  

Tweensklubben finner sted hver torsdag kl. 14-16 og er et tilbud for 5.-7. klasse. Der er det 
fritid til å leke, spille spill, spise brødmat eller gjøre lekser – og en felles 
aktivitet/konkurranse av et slag. Til slutt har vi en samling i kirkerommet med andakt, bønn 
og lystenning. Klubben arrangerer også overnattinger, tweensaksjon (i forbindelse med 
Fasteaksjonen) og MER-festival for tweens. I 2025 har arbeidet vært ledet av Øystein 
Skarholm, med hjelp fra frivillige ungdomsledere og praksiselever fra Fjellsrud 
ungdomsskole. Klubben hadde 12 betalende medlemmer i 2025, som er en del lavere enn 
antallet som har vært til stede på klubben.  
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Kjlrn  

Kjlrn er menighetens ungdomsklubb (uttales: Kjeller’n). Åpen hver onsdag fra kl. 18:30-
21:00, med mulighet for å dra på McDonald’s etterpå. Hit inviteres ungdom fra 8. klasse og 
oppover, og det er et populært samlingssted spesielt for konfirmanter og tidligere 
konfirmanter. Henging og aktiviteter nede først - samling med andakt, lovsang og 
bønnevandring oppe etterpå. Klubben har et eget styre bestående av åtte ungdommer som 
planlegger, utvikler og gjennomfører Kjlrn-kveldene. Fra Staben er Annette Nordby og 
Øystein Skarholm fast med, og Espen Hægeland er også ofte til stede. I 2025 hadde 
klubben 184 betalende medlemmer.  

 

 

Lederkursprogram  

Menigheten tilbyr lederkurs for 
ungdom fra 10. klasse og 
oppover. Kurset er delt inn i 
Skummamelk (10. klasse), 
Lettmelk (1. og 2. klasse) og 
Helmelk (3. klasse og oppover). 
Her får man både teori og praksis 
rundt det å være en kristen leder, 
der høydepunktet for mange er å være med som leder på konfirmasjonsleir. De ulike 
gruppene har noen egne samlinger og noen samlinger felles. Vi arrangerte også tur til 
London og Oxford for Lett-/Helmelkerne. I 2025 hadde kurset 49 betalende deltakere, 
fordelt på alle gruppene. Kurset drives av Annette Nordby, Øystein Skarholm og Espen 
Hægeland.  
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Økonomi  

Økonomien i barne- og ungdomsarbeidet har også det siste året vært god. Beholdningen 
pr. 31.desember 2025 er kr 572 184, -. Årsresultatet viser et overskudd på kr 251 202, - i 
forhold til opprinnelig budsjett, og et overskudd på kr 182 984, - i forhold til sist justert 
budsjett. Årsresultatet er på kr 190 202, -. Det store positive resultatet skyldes i stor grad 
mottatte gaver/støtte/stipend utover hva som var forventet og budsjettert. Store deler av 
dette overskuddet er allerede satt av til aktiviteter i 2026. 
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Diakoni 
Fjellhamar menighet har et stort diakonalt arbeid ledet av diakon og et engasjert 
diakoniutvalg. Diakoniplanen er styrende for det diakonale arbeidet og vi nevner kort det 
som ikke er nevnt andre steder i årsmeldingen: 

«Inkluderende fellesskap»: Fjellhamar menighet har 
arrangert kirkekaffe og jubilantfest som 
inkluderingsarenaer. Frivillige tilbyr kirkeskyss. I tillegg 
samarbeider Inkluderende kirke Nedre Romerike 
Prosti om Syng-med-oss-koret, kveldsgudstjenesten 
Møtested kirken og Lørdagskafé, som er tilbud for 
mennesker med ulike funksjonsvariasjoner. 

«Utruste»: Menigheten har vært oppmuntret til å tenke 
og handle diakonalt på «Miljø-, forbruk- og 
rettferdsgudstjenesten». Menigheten har også bidratt 
til at elever fra Fjellsrud ungdomsskole har fått 
opplæring hos oss til hvordan gjøre en «innsats for 
andre» (skolefag).  

«Nestekjærlighet»: Fjellhamar menighet har 
besøkstjeneste med både frivillige og ansatte besøkere. Menigheten har også 
samtaletilbud gjennom ansattes sjelesorgssamtaler og «Tid for samtale», et lavterskel 
samtaletilbud av og med diakonene i Øvre og Nedre Romerike prosti. 

På Lørenskog sykehjem har diakon hatt andakter og gitt åndelig omsorg. Vi feiret 
sykehjemsgudstjenester i forbindelse med påske og jul i samarbeid med Skårer 
menighet. 

Kirkens hyggestund på Dovre har blitt arrangert av Fjellhamar menighet en gang i 
måneden, med allsang, bevertning, loddsalg og andakt.  
 
I forbindelse med allehelgensdag ble det avholdt minnegudstjenester og åpen kirke med 
bålpanne utenfor. Her var det utdeling av hjemmebakte boller, kaffe, te og 
informasjonsmateriell om sorg og sorggrupper som blir ledet at diakonene i Fjellhamar og 
Skårer menigheter. 
 
Julen 2025 ble det delt ut julehilsener til mennesker vi kjenner til at har hatt et særlig 
krevende år, eller som mot sin vilje ikke får kommet seg til kirken.  
 
«Vern om skaperverket og kamp for rettferdighet» ble satt på dagsordenen i 2025 blant 
annet gjennom Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon der vi kom på 3. plass blant menighetene i 
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Norge med et resultat på kr 269 000, -. Menigheten promoterte også TV-aksjonen på G1 og 
G2.   

Fjellhamar menighet er registret som Grønn kirke. Fellesrådet er registrert som 
Miljøfyrtårn. Nytt av året var Miljøfokusdag i september med opplegg for barn og voksne.

Gratisuka 

Siden 2012 har vi arrangert Gratisuka i menigheten (selv om den het Diakoniuka det første 
året). Gratisuka 2025 var 19. til 25. mai. I tillegg til staben var mange frivillige med denne 
uka. Mandag og tirsdag delte vi ut kaffe og flyers på togstasjoner. Vi merker at mange er 
kjent med Gratisuka fra før. Hver dag hadde vi kafé med bruktmarked, reparasjon av klær, 
fiksing av sykler og åpent kirkerom, med mulighet for lystenning og samtale. Nytt av året 
var klesbyttemarked hver dag, og at kokkelinja på Lørenskog vgs. lagde middag på 
torsdagen. Torsdag var det også konsert med Fjellhamarkoret, og fredag var den 
tradisjonelle quizen.  

Vi hadde også et samarbeid med Fjellhamar fotball om sportstøy og sko på bruktmarkedet 
og fotball og aktivitetsdag på lørdagen. Uka ble avslutta med gudstjeneste og nabolagsfest 
den siste søndagen. Festen måtte flyttes inn/under telt pga. dårlig vær, men stemninga var 
god! 

Forbønnstjenesten 

Forbønnstjenesten ber for menigheten vår, stab og frivillige, for bygda og landet vårt, samt 
konkrete bønneemner som kommer inn fra enkeltpersoner bl.a. via forbønnskassen og 
kontaktskjema på menighetens hjemmeside. 

Forbønnstjenesten består av ni personer som ber hver for seg hjemme. Det er avholdt to 
samlinger i løpet av 2025. 

Felleskap i smågrupper 

I 2025 var det 10 aktive smågrupper knyttet til Fjellhamar menighet, med om lag 70 
medlemmer. I november var det en samling for smågruppeledere der det ble gjort opp litt 
status på hvordan det går i gruppene og hvilke grupper som tenker de kan være åpne for 
nye medlemmer. 

Det er svært gledelig å se at Alpha-kurs også har skapt gode fellesskap som resulterer i 
egne smågruppefellesskap som forblir sammen også etter at kurset er over. 
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Seniorarbeidet 
Seniorutvalget i Fjellhamar menighet er ansvarlig for Seniortreff og Bibelundervisning.  I 
2025 har det vært 10 Seniortreff og 9 bibelundervisninger. I gjennomsnitt har det vært 
67 stk. på Seniortreffene og 30 på bibelundervisningene. I tillegg har vi hatt en Seniortur 
med ca. 50 deltakere.  

Seniortreffene er på fredager fra kl. 11:00 til 13:00 og består av et foredrag, fulgt av 
kaffepause og utlodning. Vi ønsker at disse treffene skal være et lavterskeltilbud. Mange 
som er «kirkefremmede» kommer, og flere blir med på annet arbeid i kirken.  
Bibelundervisningen er fra kl. 11:00 til 12:00 på fredager og består av ¾ times undervisning 
med påfølgende samtale. Vi ønsker å gi undervisning som går i dybden av kristen tro.  
Vi opplever at dette arbeidet er viktig og strategisk.  

Seniorutvalget har i 2025 bestått av Kirsten Vistnes, diakon Christina Eikrem, Gudveig 
Sirevåg, Bjørn Solheim og Svein Skarholm (leder) 

Givertjenesten 
Giverutvalget har i 2025 bestått av Oddvar Sollien, Espen Hægeland og Jørn Aleksandersen 
(leder). 
Utvalgets oppgaver er å rekruttere nye faste givere, opprettholde kontakt med eksisterende 
givere og gjennomføre giveraksjoner til spesifikke formål. 

Menighetens givertjeneste har gjennom de senere år hatt en fallende trend, kombinert med 
at våre utgifter har økt mye, både grunnet lønns- og prisstigning og høyere aktivitetsnivå.  

Det ble derfor besluttet å gjennomføre en større aksjon for å rekruttere nye givere, som et 
helt nødvendig tiltak for å beholde ungdomsarbeiderstillingen Øystein Skarholm innehar. 
Aksjonen ble i hovedsak gjennomført i september og oktober, med mye informasjon på 
menighetens hjemmeside, innlegg på facebook-siden og hyppige innlegg/appeller på 
gudstjenester og andre arrangementer. Ungdom og ungdomsforeldre ble vurdert som viktig 
å få med, både i rekrutteringsarbeidet og som faste givere. 

Giveraksjonen ga gode resultater, og pr. desember hadde vi økt både antall faste givere og 
forpliktet beløp vesentlig fra årets start. De konkrete tall er 127 faste givere og et månedlig 
beløp på kr. 70 300, -. På årsbasis utgjør dette kr. 843 600, -, mot det kortsiktige målet på 
kr. 900 000, - pr. år. 

Hjertelig takk til alle dere som bidrar! 
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Misjonsutvalget 
Menigheten avsluttet formelt arbeidet i Latvia i april 2025. Noe kontakt blir det fortsatt 
gjennom Barnabas Focus og enkeltpersoner tilknyttet vår menighet. Menighetsrådet 
besluttet på møte i august å utforske muligheten for et nytt misjonsarbeid i Ukraina, og 
Ole-Magnus Olafsrud, Espen Hægeland og Arild Isaksen fra Misjonsutvalget (MU) reiste til 
Kiev i november for samtaler med Den Evangeliske kirke og Den tysk-ukrainske lutherske 
kirke (GELCU). Teamet fikk god hjelp av Bibelselskapet og Kirkens Nødhjelp til 
planleggingen av turen og sikkerhet for teamet var viktig i planleggingen av reisen.  

Teamet ble varmt mottatt av alle vi møtte, og ukrainerne satte stor pris på vårt 
engasjement og at vi ønsket å være sammen med kirkene og støtte dem i den kampen de 
er i for å bevare landet sitt som selvstendig og demokratisk. Kirken betyr mye for 
ukrainerne i disse dager, og en prest som frivillig er feltprest ved fronten en uke i måneden 
sa det slik; “Det er ingen ateister i skyttergravene”.  

MU foreslo for menighetsrådet 6 delprosjekter med oppstart i 2026; besøk av 10 
ungdomsledere fra Kiev i februar til retreat og ledertrening, “prepare children for school”- 
prosjektet, støtte til leir for barn og unge, matpakker, brukt varmt tøy og ferdigstillelse av 
et kirkesenter for bostedsløse krigsveteraner og flyktninger. Forslaget fra MU ble vedtatt 
på rådsmøte i januar 2026. MU består av Magnus Andre Nielsen i tillegg til teamet som 
reiste til Ukraina.  

Fjellhamarmisjonen 
Fjellhamarmisjonen, eller Fjellhamar misjonsforening, arbeider for Det Norske 
Misjonsselskap.  
Vi møtes hjemme hos hverandre ca. en gang i måneden, og gjennom samtale, bønn og 
sang har vi et godt fellesskap. 
Fra vår forening ble det for 2025 sendt kr. 14 300, - til NMS. 

Ellen Vold 

17 



18 

Årsmelding 2025 

Kommunikasjon 
Nettsidene våre oppdateres minst en gang i uka, og der legger vi ut all informasjon om hva 
som skjer i menigheten. Hver fredag sender vi nyhetsbrev til 600 personer (52 flere enn i 
2024). 

I tillegg sendes det ut egne nyhetsbrev som gjelder seniortreff og bibelundervisning til 115 
(11 flere enn i 2024) personer.  

I forbindelse med de fleste trosopplæringstiltak sendes det ut invitasjon i posten og det 
deles også ut info om noe av menighetens arbeid i barnehagene.  

På menighetens Facebook-side og Instagram legges det ut innlegg flere ganger i uka. 
Fjellhamar menighet-siden på Facebook har 1400 følgere (200 flere enn i 2024) På 
Instagram har vi 455 følgere (35 flere enn i 2024).  

I tillegg har ungdomsarbeidet egen Facebook-side, samt en rekke ulike grupper tilknyttet 
ulike aktiviteter. Ungdomsarbeidet har egen Instagram, Snapchat, TikTok og Spond.  

På Fjellhamar kirkepod har vi dessverre ikke lagt ut noe nytt dette året. 

Felleskirkelige arbeid 
Felleskirkelig ledergruppe har i 2025 bestått av de fire menighetene Salemkirken, 
Lørenskog Frikirke, Skårer menighet og Fjellhamar menighet, samt de tre 
immigrantmenigheten, Jesus Lives Church, drevet av tamiler og Shalom, drevet av 
eritreere. For Fjellhamar menighet møter sogneprest Elisabeth Lund. I det felleskirkelige 
arbeidet står fellesgudstjenesten tidlig i januar sterkt, og denne ble holdt i Fjellhamar kirke 
5. januar. Ledergruppa har på sine møter, forberedt fellesgudstjenesten i januar 2026. I
tillegg til å planlegge gudstjenesten, bruker vi tid på å informere hverandre om arbeidet i
menighetene, samt dele erfaringer, støtte hverandre og be sammen.
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Statistikk 2025 
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Informasjon om menighetsråd og STAB 
Fjellhamar menighetsråd 2023 - 2027 
Leder: Solrun Merete Tjøstheim 
Nestleder: Øyvind Voie 
Øvrige medlemmer: 
Kirsti Harda Frøshaug 
Anita Reitan 
Magnus Stensrud 
Vidar Wilhelmsen (til februar 2025) 
Karina Fredly Sætre 
Marianne Rise Trøhaugen 
Oddvar Sollien (går inn som fast medlem fra februar 2025) 
Vararepresentanter: 
Bjørn Eirik Nymoen Marthinsen (går inn som 1. vara fra februar 2025) 
Marit Kristine Hofset 
Christiane Spilling 
Stabens faste representant: 
Skokneprest Elisabeth Lund  
Sekretær: 
Inger-Lise Haarberg 

Menighetsstaben 2025 
Sokneprest: Elisabeth Lund  
Kapellan: Espen Robsham Kjørven fra september 
Vikarprest: Kristian Øgaard 60% fram til april.  
Undervisningsprest: Espen Hægeland 
Organist: Maria Brabrand 80% fram til sommeren, og 100% fra høsten. 
Kordirigent: Magnus Fremstad 20% (vikar) fram til sommeren.  
Diakon: Christina Marie Eikrem  
Menighetspedagog: Øystein Skarholm 
Menighetsarbeider: Anniken Bye Humberset 80% 
(Ungdomsarbeider Annette Nordby i ulønnet tjeneste) 

Administrasjonen omfatter kirkeverge Monita Skaali til 31. juli 2025. Unni Gunnes var 
fungerende kirkeverge fram til Ander Hole Gjengedal tiltrådte 1. desember. Hun er nå 
tilbake som administrasjonssjef. Administrasjonen inkluderer også Inger-Lise Haarberg, 
som i tillegg har 20 % stilling i Fjellhamar og 20 % i Skårer menighet. 
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Noter til regnskapet 2025 
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Noter til regnskapet 
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Driftsregnskap 2025 



24 

Årsmelding 2025 

Økonomisk oversikt aktiviteter 2025 
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Balanse 2025 
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Revisors uttalelse 2024 
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Revisors uttalelse 2025 
Regnskapet for 2025 ble fremlagt for revisor 5. mars 2026. Fristen for innsending til revisor 
var opprinnelig 22. februar. Kirkevergens kontor har hatt løpende dialog med revisor, og det 
har vært avklart at innleveringen ville bli forsinket som følge av forsinkelser i oversendelse 

fra Lørenskog kommune som fører regnskapet. 

Revisors uttalelse har frist til 30.april og legges ved straks denne foreligger, og vi håper 
dette er klart til årsmøtet 12. april 2025. 
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Protokoll Årsmøtet 2024 Fjellhamar menighet 



33 

Årsmelding 2025 



34 

Årsmelding 2025 



35 

Årsmelding 2025 




